

Совместное творчество Детей, родителей и воспитателей.

Совместное творчество с детьми — радость для всей семьи!

Многие родители знают о том, насколько важно развивать творческие навыки у детей, что этот процесс очень важен для маленького члена общества.

Детское творчество – это весьма обширное понятие, и нередко родители не знают с чего начать, какое направление выбрать, и в каком возрасте лучше всего начинать. Ответ на самом деле предельно прост – чем раньше, тем лучше, а именно, как только ваш малыш научится сидеть и держать в руках небольшие предметы, то можно смело приступать к развитию у ребенка творческих навыков. Что же касается направлений, то пробуйте все, что посчитаете достойным вашего внимания. Рисование, лепка, мозаика, аппликация...

На сегодняшний день возможностей создать с ребенком настоящий шедевр в домашних условиях, даже без особых творческих навыков у мамы и папы очень много. Но самое главное, что и вы, и ваш малыш получаете от этого процесса множество положительных эмоций. Помогут в открытии возможных талантов вашего малыша не только наборы для творчества, но и наши конкурсы.

А мы спешим познакомить вас с великолепным произведением искусства, созданным вами, уважаемые родители, воспитателями и, конечно же, нашими воспитанниками. Посмотрите, какой чудесный магазин сувенирных Снеговичков отправился на конкурс «Зимушка зима». И, конечно, мы не забыли прихватить красивую елочку и символа года «Золотую таксу», которую смастерил Алексей Геннадьевич Волков, папа Димы Волкова, воспитанника подготовительной к школе группы. Пожелаем нам всем удачи и новых идей для творчества!

